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Tanulmányúton Brüsszelben, az EU fővárosában
A külvilág változásait követni kell, mert csak akkor tudunk

hatékonyan dolgozni, s jól élni!
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Brüsszel: Az Erurópai Parlament és a Grand Place, Főtér a királyi házzal

A Külügyminisztérium "EU könyv­
tári tájékoztatási program" kere­
tén belül öt nyilvános könyvtár EU 
tájékoztatással foglalkozó munka­
társát választották ki a június 25- 
29 között megrendezésre kerülő 
brüsszeli tanulmányútra. Nagy 
megtiszteltetés számomra, hogy 
az öt megyei és öt nyilvános könyv­
tár egyik küldötte én lehettem.
A tanulmányutat az Európai Bi­
zottság Budapesti Delegációja 
szervezésében, Koreny Ágnes in­
formációs referens vezette, a teljes 
költséget az EU biztosította. 
Brüsszelben Fóris György 
(Bruxlnfo, Világgazdaság) koordi­
nálta a képzést.
Programunk: Az EU-bővítésre ké­
szülve. Látogatás a Bővítési Fő- 
igazgatóság Információs Központ­
jába.
Az EU Bizottság tevékenységéről 
Fóris György tájékoztatott, majd a 
Magyar Igazgatóság képviselője is­
mertette hazánk EU-val kapcsola­
tos jogharmonizációs helyzetét. Ki­
emelte, hazánk többnyire megfelel 
az EU elvárásainak. Nehézségek 
főként az agráriumban tapasztal­
hatók. Az igazgatásban dolgozók 
és állampolgárok felkészítése egy­
aránt fontos. A szakértő vélemé­
nye szerint a magyarok számára 
fontos a pályázati lehetőség, de 
sokkal nagyobb, hogy beléphetnek 
az EU piacra.
Vannak olyan előnyök, melyeket 
pénzben nem lehet kifejezni, pl. a 
határainkon túlról jöhetnek, me­
hetnek az emberek. Új szemléletet 
kell felvenni, mely igen nehéz lesz, 
ezért nagyobb figyelmet kell fordí­
tani erre a területre.
(folytatása 9. oldalon)

Ajánlás! Borsi Imre képviselő (3.old.) Nyugdíjba ment Tóth Antalné (4.old.) 
Rockfesztivál (4.old.) Érettségi Mindszenten (S.old.) Múltidéző (ll.old.)
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dl mindszentieknek
Tájékoztatásul.

Dr. Zsótér István polgármestertől

Kedves Mindszentiek!
1990-ben a Johannita-rend kezdemé­
nyezésére a székelyföldi Csíkmind- 
szenttel történő kapcsolatfelvétellel el­
indult egy folyamat, amely célját és tar­
talmát tekintve nem politikai platfor­
mokban és Trianon utáni határokban 
gondolkodott, hanem Kárpát-meden­
ce magyarságának, a magyar nemzet­
nek egységében.
A ma már hagyományosnak számító 
Mindszenti Napok megrendezésére 
először került sor az erdélyi Csíkmind- 
szenten, 2003. június 26-tól 29-ig. 
Ezen a sokszor felemelő és megható 
érzésekkel teli négy napon ugyanazzal 
az igaz, őszinte testién magyar szere­
tettel fogadtak bennünket vendéglátó­
ink, mint 1992-ben, az első találkozás­
kor. Elgondolkodtató érzés volt 600 
km-re az országhatártól újra rálelni a 
magyar nemzetre, a magyar hazára.

Törvénymódosítás!

Tájékoztató a polgármesteri tiszt­
ség ellátásának egyes kérdéseiről 
és az önkormányzati képviselők 
tiszteletdíjáról szóló 1994. évi 

LXIV. törvény (Ptv.) módosításáról

Részletes tájékoztatást adtunk a 
Mindszenti Hírek júl./l. számában a 
fenti törvény módosításáról. Folyta­
tásként meg kívánjuk említeni, hogy 
a törvénymódosítás foglalkozik a fő­
állású polgármesterek nyugdíjkor­
határ elérése előtti nyugállományba 
vonulás lehetőségével is.
A törvény módosításáról és a Tele­
pülési Önkormányzatok Országos 
Szövetségének tevékenységéről 
részletesebben tájékozódhatnak a 
szövetség honlapjáról, melynek cí­
me:

www.toosz.hu
-bk-

Nem hivatalos delegációk, hanem va­
lójában már családok, barátok, ma­
gyar testvérek találkoztak. Megjelent 
polgármesterek• alpolgármesterek 
őszinte köszönetünket fejeztük ki Csík- 
mindszent és Csíkszentkirály vezetésé­
nek, lakosainak a meghívásért, a szín­
vonalas programokért, egyértelműen 
állást foglaltunk amellett, hogy a 
Mindszenti Napokat továbbra is meg 
kívánjuk rendezni, biztosiba annak le­
hetőségét, hogy a már kialakult embe­
ri, kulturális kapcsolatok tovább erő­
södjenek.
Meg kellene már tanulnia mindenütt a 
mindenkori politikai elitnek, hogy ami 
elválaszthatatlan, az soha el nem vá­
lasztható, ami összetartozik, az mind­
örökké össze fog tartozni.
Az Európai Unió további bővülése a 
mai értelemben vett országhatárokat

jelképessé fogja tenni, még biztonságo­
sabb kereteket biztosiba ezzel az euró­
pai magyarság együvé tartozásának ki­
fejezésére, ugyanakkor a feladatunk, s 
ehhez mért felelősségünk óriási. Az 
Európai Uniós keretek, játékszabályok 
között is mindent meg kell tennünk 
annak érdekében, hogy történelmi 
múltunk emlékei, Erdélyország, Szé­
kelyföld történeti, kulturális, természeti 
értékei minél érintetlenebbiil, a maguk 
eredetiségében legyenek átadhatóak 
gyermekeinknek, unokáinknak!

Kedves Mindszentiek!
A MINDSZENTI NAPOK legköze­

lebb:
2005 nyarán MINDSZENTEN lesz!

dr. Zsótér István 
polgármester

Kedves Olvasó!

Szíves figyelmébe ajánlanám a következő néhány sort, melyet Végh Antal egyik 1987-ben 
megjelent könyvében olvastam-
Valamikor az úton járó ember onnan tudta egy-egy falu közeledtét, hogy meglátta a jelző­
táblát. Manapság már távolról is észrevehető: emberlakta helyhez érünk. Az útjelző táblát, 
az első házak közelségét jóval megelőzi valami: szeméthalom, szemétkupac, szemétdomb! 
...így a mondandó talán nem is országos érvényű, de félő, másutt se lenne vigasztalóbb a 
kép. Mert elviselhetetlen, hogy minden falu, város mindkét vége egy-egy kövér szemétdomb 
legyen! Mert most az! Ahány település, annyi bűzfelhő a végeken. Valamikor nem így volt, 
de erre most nem érdemes hivatkozni. Annál inkább fontos a kérdés: hogyan lett ez így? 
Hiszen az emberek ezelőtt is szemeteltek, összegyűlt köröttük a hulladék De akkor a ma­
ga szemetéért hatósági felelősségre vonás nélkül is mindenki maga felelt. Maga előtt és a 
közösség előtt is, melyikben élt. Most? Egy a fontos: kívülre a szemetet, a kerítésen, a ka­
pun, a falu végén valamivel túl, aztán akinek nem tetszik tegyen róla! Hordássá el a ta­
nács, az állam, meg akinek kifogása van.
Nincs egyszerűbb, mint túladni a szeméten úgy, hogy ne az én udvaromat, ne az én kerte­
met rondítsa! Hogy közben meg a fél ország egy óriás szemétdombbá válik hogy szemét­
kupacok halmaza bűzlik a réteken, a falu végi fás tisztások között, a vizek men tén, az utak 
szélén, az már nem az én dolgom. De vajon kié? Csak azé nem, aki nem érzi magáénak 
az országot! Mindenestől az egészet... Hiszen, ha úgy tudnánk magunkénak rnint saját há­
zunk elejét, a saját kertünket, akkor másképpen nézne ki minden magyar falu vége. Most 
csak a látlelet fogalmazható meg. Nem szólhat többről a kép, az írás. De a fenyegető ve- 
szély felmérhetetlen!Itt most nem elágaz írás igazának elismerése. Itt most tenni kell!In­
tézkedni kell. Ha már egyszer a figyelmeztető szó ereje elégtelen. Mert a figyelmeztetés el­
hangzott, elhangzik naponta. És egyre több a szeméttel szennyezett hajdan volt tiszta táj. 
Ha valaha valamién érdemes volt mozgalmat indítani, itt az alkalom: mentsük meg Ma­
gyarországot, hogy a legszebb tájainkat ne lepje el a szemét. Megálljt kell parancsolni, amíg 
nem késő! CSTJ
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„Mi vagyunk a lakosságért, és nem fordítva...“
Beszélgetés Borsi Imre önkormányzati képviselővel

Annyira tősgyökeres Mindszenti, hogy 
itt is született 51 évvel ezelőtt a Szent 
Imre-telepen, és itt is végezte el az álta­
lános iskolát. Később Szegeden tanult 
szakmát, a gyakorlati oktatást Mind­
szenten sajátította el olyan profi gumi- 
javító szakemberektől, mint Berki Jó­
zsef, aki már sajnos nem él, és Takó 
Lajos gumijavító mesterektől Miután 
letöltötte több mint kétéves sorkatonai 
szolgálatát, megnősült. Felesége Józsa 
Irén óvónő, jelenleg a Gyermekjóléti 
Szolgálat dolgozója, aki közel har­
minc éve mellette van jóban-rosszban. 
Házasságukból két gyermek született, 
Szabolcs és Martina, ők már mindket­
ten önálló, felnőtt emberek. A testület­
ben az Oktatási, Közművelődési, Ifjú­
sági és Sport bizottság és az Ügyrendi 
Bizottság tagja.

Mióta vállalkozó?
Épp 20 évvel ezelőtt kezdtem önálló­
sítani magam, 1983-tól először csak 
másodállásban voltam, 90-től főállá­
sú vállalkozóvá váltam.

Önt először, mint sportbarátot is­
merhették meg: honnan ez a nagy 
sportszeretet?
Már boldog gyermekkoromban végig 
fociztuk szinte az egész évet a kör­
nyékbeli srácokkal, a dózsa-telepi 
grundon. Köztük édesapáddal, gyer­
mekkori barátommal, Rutinnal, aki­
vel később megyei I.o. Bajnokságban 
dobogón végeztünk az IFI csapat­
ban. Olyan kitűnő szakemberek irá­
nyítása alatt és mellett, mint 
Bereczki András és Tóth Ferenc 
szakedzők, akikre még most is hálá­
val és szeretettel gondolok vissza.

Mint ismeretes, önzetlenül segítő­
kész, sokat tett a városért: emeljünk 
ki ezek közül egy-két fontos dolgot! 
Elég sokat tettem a lakosságért, de 
mégsem eleget. Sokkal jobban szere­
tem a kéréseket orvosolni, mint el­
utasítani. Két nagy kaliberű ese­
ményt említenék meg, az egyik rossz, 
a másik jó. 2000. április derekán, mi­
kor a fél országot árvíz fenyegette, 
borzasztó veszélyben volt Mindszent 
és környéke. A 10m-es vízoszloppal 
próbáltunk megküzdeni, több száz 
mindszenti földimmel együtt. A zsili­
pet, és a gátat erősítettük homok­
zsákokkal. Azon a szörnyű éjszakán
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egyetlen cél lebegett a gáton küzdő 
mindszentiek előtt, hogy minden­
képp meg kell menteni a várost. Haj­
nalban, mikor csökkent a veszély, egy 
vízügyes szakember elszólta magát, 
és azt mondta, hogy bizony mindany- 
nyian Isten kezében voltuk. Később 
erről, az akkori képviselő testületből 
egyik társam úgy nyilatkozott, hogy 
nem nagy dolog volt az egész. Igaz, 
hogy őt nem láttam a gáton azon az 
éjszakán, mindössze hárman voltunk 
ott az akkori képviselő testületből. 
És a jó, közel 12 éves tervezgetés, hú- 
zódozás után felépítettük, sok jó 
szándékú mindszenti embertársam­
mal együtt, a Szent Imre-kápolnát az 
Iskola utcán, ami az egész város 
büszkesége, egy ékszerdoboz. A fen­
tiekből is látszik, hogy ebben a nagy, 
önzetlen gépezetben csak egy kicsiny 
láncszem voltam, és amit tettem, kö­
telességből illetve szent meggyőző­
désből, jóindulatból tetettem.

Lát-e előrelépést a város fejlődésé­
ben?
Én általában optimista ember va­
gyok. Szeretném elhinni, hogy látom 
az alagút végén azt a kis fényt. Re­
mélem nem mézesmadzag, hogy 
munkahelyteremtés jelszavával kü­
lönböző emberkék, akik vállalkozó­
nak vallják magukat, szórakoznak a 
mindszentiekkel. Mert volt már erre 
több alkalommal példa, precedens. 
A közelmúltban megalakítottuk sok 
mindszenti kertész kollegámmal 
együtt a Dél-alföldi Termelési Érté­
kesítési Szövetkezetei. Mivel tavasz­
tól őszig a mindszenti kertészek és 
gazdálkodók több száz mindszenti­

nek adnak munkalehetőséget, már­
mint azoknak, akik dolgozni akarnak 
és szeretnének. És ha a mindszenti 
polgár este úgy tér nyugovóra, hogy 
holnap is lesz munkája, akkor nyu- 
godtabb lesz az éjszakája.

Van-e valami közelebbi terve?
Szeretném elérni, hogy képviselőtes­
tületi tevékenységem még emberba- 
rátibb legyen. Úgy gondolom, hogy 
nekünk, vidéki képviselőknek nyitot- 
tabbnak kellene lennünk a lakosság 
minden rétegére és korosztályára. 
Én ugyanúgy el tudok beszélgetni 
egy 8 éves focista palántával és egy 
80 éves idős kubikossal, akit az élet 
megtört, vagy éppen éveket töltött 
orosz hadifogságban. Ők aztán iga­
zán megérdemelnék a segítséget, 
vagy csak egy pár jó szót, hiszen a ha­
záért harcoltak. Vigyáznunk kell arra 
is, hogy a kommersz késztetések kö­
zepette ne veszítsük el érzékenysé­
günket a lakossági problémák iránt, 
mert mi vagyunk a lakosságért, és 
nem fordítva.

Mihály Lilla

SNNr^-

Elszomorító látvány fogadta a járókelőt és 
fájdalmas pillanat volt a tulajdonos szá­
mára, hogy az éj leple alatt felelőtlen sze­
mélyek barbár módon összerondították a 
kemény munkával és sok-sok spórolás út­
ján felépített, szép házaik falát, kerítését. 
Ilyen. s ehhez hasonló barbárságot értelmes 
ember nem követ el!
Hasonló élvezeteik kiélésére javaslom saját 
kerítésüket, no nem az utca felől, hanem 
belül, ahol ezt az ocsmányságot csak sző­
kébb körben tekinthetik meg.
(Igaz, az nem lenne olyan „nagy durranás 

a nagy fiúk szemében “!)

Köszönjük Simon Sándor kőművesnek, 
hogy a gimnázium épületét rendbehozta 

a tavaszi, hasonló vandálkodás után!
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Nyugdíjba ment Tóth Antalné, 
a Dózsa-Telepi Általános Iskola igazgatója

Fotó: Korom

-1 m

A Dózsa-Telepi Általános Iskola idei 
végzős nyolcadikosai együtt ballag­
tak igazgatójukkal, Tóth Antalnéval, 
aki több mint 40 évnyi munkában töl­
tött idő után most ment nyugdíjba.

Tóth Antalné, Szabó Irén 1943. de­
cember 6-án, Mindszenten született. 
1962-ben Szentesen, a Horváth Mi­
hály Gimnáziumban érettségizett, 
majd 1968-ban kapott matematika­
fizika szakos tanári oklevelet a szege­
di Juhász Gyula Tanárképző Főisko­
lán.

Pedagógiai tevékenységét az 
1963/64-es tanévben a derekegyházi 
Általános Iskolában képesítés nélkü­
li nevelőként kezdte.
1964-től 1968-ig az Alsóludasi Álta­
lános Iskolában összevont 1-8 osztá­
lyos tanítóként tevékenykedett.
1968. december 1-jétől a Dózsa- 
Telepi Általános Iskolában, mint ma­
tematika-fizika szakos nevelő, 1976- 
tól igazgatóhelyettesi és 1999-től 
igazgatói beosztásban dolgozott. 
Szakmailag folyamatosan képezte 
magát, mert természeténél fogva ér­
dekelték a pedagógiában alkalma­
zott új módszerek éppúgy, mint a pe­
dagógiai problémák kezelése. 1997- 
ben a Soros Alapítvány támogatásá­
val részt vett egy Pedagógiai Prog­
ram készítő tréningen., majd "Peda­
gógiai értékelés, minőségbiztosítás,

minőségfejlesztés" c. tanfolyamot is 
elvégezte.
Munkáját szakmai körben a Minisz­
teri Dicséret és Kiváló Munkáért ki­
tüntetéssel ismerték el. Legnagyobb 
elismerés számára azonban a tanít­
ványai javaslatára elnyert "Mosoly­
rend" és az "Év tanára" cím.

Amikor valaki nyugdíjba megy, köz­
vetlen környezetében felidézik a kö­
zös múlt legszebb, olykor legnehe­
zebb pillanatait.

Tanítványai szerint "kicsit szigorít, de 
igazságos, jó humorú, érdekesen és jól 
tud tanítani, egy szóval, aranyos tanár 
néni, szeretik a gyerekek".

Leginkább Váci Mihály szavai tükrö­
zik Irénke pedagógus életútját:

"Ilyen kívántam lenni én is, ott, a 
homokba szúrt nyárfa: a tanító, 
ki fénybe tör, ragyogó hit a lombja, 
irány azoknak, jel és biztató, 
kik jönnek barázdákban botladozva..."

Kívánjuk Irénkének, hogy szeretett 
családja körében hosszú, hosszú éve­
kig boldogságban tevékenykedjen, s 
ha lehetősége lesz rá, segítse a közös­
ség életét éppúgy, épp oly lelkesen, 
mint eddig pedagógusi pályája során!

(Bénák)

ROCKFESZTIVAL
MINDSZENTEN!

Biztos sokan tudják már, hogy 2003. au­
gusztus 15-én és 16-án (péntek-szombat) 
városunkban újra a zene lesz a főszerep­
lő. Indul a IV. Mindszenti Rockfesztivál! 
Helyszín: Sportpálya. Az idei év legna­
gyobb helyi rendezvénye már kilépett a 
helyi/regionális jellegéből és nyugodtan 
állíthatom, hogy országosan ismertté 
vált. Ezt jelzi az is, hogy kb. 60 zenekar 
jelentkezett az ország minden részéből, 
hogy szeretne nálunk fellépni. Már több 
jelentkező van 2004-re is... Sajnos a szű­
kös anyagi lehetőségeink miatt nem tud­
tunk mindenkit meghívni, akit szerettünk 
volna. De azért igyekeztünk minél válto­
zatosabb programot összeállítani, ahol 
mindenki hallhat olyan stílusú zenét, ami 
tetszik neki. A 2 délutánon összesen 15 
zenekar lép fel - ez eddig a legnagyobb 
létszám a Mindszenti Rockfesztiválok 
történetében! A korlátozott terjedelmi 
okok miatt csak pár szóban szeretném 
bemutatni a fellépő zenekarokat. A cikk 
leadásának idején (június 19.) a követke­
ző zenekarok fellépése biztos:
MAN A (Szentes): A lendületes, 
extreme-metal zenét játszó fiatal, de na­
gyon tehetséges zenekar tavasszal fejezte 
be a "Forest Of Fears" című CD-jük fel­
vételeit.
ANGERTEA (Nagymágocs): Alternatív- 
rock, igényes hangszereléssel. A zenekar 
"Lélekvágy" című, multimédiás CD-je 
kellemes kikapcsolódás minden zene­
kedvelőnek!
FÜRGERÓKALÁBAK (Szekszárd): A 
saját meghatározásuk szerint hepimetált 
játszó srácok jó szórakozást ígérnek. 
Nyáron jelenik meg a legújabb CD-jük 
"Kataszt-Róka" címmel.
EXON (Mindszent): Az 1984-es megszű­
nése után 2002-ben újjáalakult mind­
szenti blues és rock&roll zenekar új mű­
sorral készül a rockfesztiválra. Csak any- 
nyit mondhatok: jó buli lesz!
TIRKE HONOLULU (Szeged): Rhytm 
and blues zene, pici reagge-s dolgokkal 
keverve. A 8-9 tagú zenekar (elférnek 
majd a színpadon???) 2 éve játszott ná­
lunk, azóta még jobbak lettek... 
HAVE-ROCK (Mindszent): Azt hiszem 
senkinek sem kell bemutatnom őket. A 
tőlük megszokott, lendületes rock zené­
jükkel kellemes perceket szereznek majd 
mindenkinek.
EROTIKUS GÖRÉNYEK (Szentes): A 
fiatal punk zenekar a közeljövőben meg­
jelenő "A zene mindenkié..." című új ka­
zettájának anyagát mutatja be a rockfesz­
tiválon.
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ÉRETTSÉGI MINDSZENTEN!

KI

Több mint húsz év után érettségi bi­
zonyítványt osztottak ismét Mind­
szenten.
Ebből az alkalomból beszélgettünk 
Bagitáné Szécsényi Mária igazgató­
nővel, a Budakalász Gimnázium 
Mindszenti Tagintézményének veze­
tőjével.

Mióta működik ismét gimnáziumi ok­
tatás Mindszenten?
A Budakalász Gimnázium Mind­
szenti Tagintézményeként három éve 
működik esti gimnáziumi oktatás vá­
rosunkban. Jelenleg 5 osztályban, 
minden évfolyamon folyik a tanítás, 
az év eleji 116 főből 89-en kaptak év 
végi bizonyítványt.
3 éve 41-en jelentkeztek ebbe az osz­
tályba, akik közül 25 fő sikeres érett­
ségi vizsgát tett!
Ez az osztály kimagasló szorgalom­
mal tette a dolgát a munkahely és a 
család mellett. Néhánynak továbbta­
nulási szándéka is van a felsőoktatás­
ban. 2 kitűnő érettségi bizonyítvány 
is született Vincze Pál és Bánfi Lajos 
személyének köszönhetően. Dicsé­
retben részesültek különböző tantár­
gyakból: Bozóné Tálász Erika, Bánfi 
Lajos, Vincze Pál, Kőhalmi Istvánná, 
Szolnoki Gyula, Tóth István, Tóth 
Annamária, Korom Éva.
Pedagógiai szempontból hogyan ítéli 
meg az esti oktatást?
Nagy megmérettetés a hallgatók szá­
mára, hogy a mindennapi munka 
mellett meg tudjanak felelni az okta­
tás követelményeinek, ezért különös 
értéke van az általuk szerzett bizo­
nyítványnak!
Nagy Lajosné, érettségi elnök ösz- 
szegző véleménye mindenképp nagy 
elismerés az esti gimnáziumi oktatás­
ban résztvevők és a lehetőség iránt: 
„Az érettségi vizsga során megállapí­
tottam, hogy az iskolában szakszerű, 
jó színvonalú és ami talán a legfonto­
sabb, emberközpontú, diákszerető 
oktatás folyik. A hallgatók tudása né­
hol vetekszik a nappali tagozaton 
érettségizőkével, kiegészülve a fel­
nőtt ember rálátásával és belátásá­
val. Az újonnan indult mindszenti es­
ti oktatás folytatására ösztönzőm a 
fenntartót, hiszen minden lehetőség

adott itt egy hosszútávú intézmény 
sikeres működéséhez.“
Bánfi Lajos cukrászt, a Sütőipar al­
kalmazottját is megkérdeztük, mit 
jelent számára, hogy itthon, helyben 
érettségizhetett le?
A szakmunkásképző befejezését kö­
vetően már próbálkoztam a középis­
kolai képzéssel. Nagy megterhelés 
volt számomra, hogy vidékre kellett 
eljárnom, így nem jutott annyi idő a 
tanulmányaimra, munkámra, mint 
amennyit én szerettem volna. Ezért 
abba is maradt az egész.
Örömmel hallottam, hogy Mindszen­
ten ismét lehetőség kínálkozik az 
érettségi megszerzésére, ezért ismét 
jelentkeztem.
Nagy előnyünk volt, hogy helyben ta­
nulhattunk, az előadásokra rendsze­
resen bejárhattunk, így sokkal köny- 
nyebben megérthettük az összefüg­
géseket, könnyebben tanulhattunk. 
Voltak köztünk olyanok is, akik nem 
mindszentiek.
Nehéz volt az elmúlt három év?
Nem mondhatom - különösen így 
utólag -, mert nem egyszerre kellett 
nagy vizsgát tenni, hanem rendszere­
sen számolhattunk be, s ez megköny- 
nyítette a helyzetünket. Sokat számít 
az is, ki mennyit tudott ott lenni az 
órákon. Sokat segítettek a tanárok is. 
Volt-e kedvenc tartárgya?
Ez nagyon érdekes, mert általános is­
kolában inkább humán beállítottságú 
voltam. Itt viszont nagyon megsze­

rettem a matematikát. Olyan racio­
nálisnak tűnt most, mert nagyon jól 
magyarázta el a tanárunk, Ivicz Juli­
anna.
Milyen érzés volt, amikor túl lett az 
érettségi vizsgán?
Nagyon jó volt! Előtte nagy feszült­
ségben voltunk, de aztán megköny- 
nyebbültünk. Sokat segítettek a vizs­
gáztatók is, jóindulatúak voltak, per­
sze azért itt is kellett tudni! No, meg 
a szerencse is mellénk állt.
Milyen tervei vannak a tanulást ille­
tően?
Én most nem tanulok tovább, de van 
olyan évfolyamtársam, aki már be is adta 
a jelentkezési lapját Jó jegyei voltak, úgy­
hogy bízunk a felvételében.
Én egyenlőre a családi dolgaim ren­
dezem, most vettünk lakást, van mit 
tenni. Később azonban úgy terve­
zem, hogy az Élelmiszeripai Főisko­
lán folytatom á tanulmányaimat, 
mely kapcsolódik a munkakörömhöz 
is.

A képzés jó lehetőséget nyújt ahhoz, 
hogy helyben érettségizhessenek le a 
hallgatók, mely után tovább is tanul­
hatnak. Mindez hozzásegítheti őket 
munkájuk előmenetelében, s leg­
alább olyan fontos, hogy személyisé­
gük ki műveltebb lesz, mely által job­
ban tudják környezetüket is formál­
ni.

(BK)
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HÍREK INFORMÁCIÓ PROGRAMAJÁNLÓ
Az Attila dombon jártunk

Áprilisban a Nyugdíjas Klub tagjaival, Ko­
vács Jutka kitűnő szervezésével, 
Tápiószentmártonban voltunk kirándulni. 
Ez a település Mindszenttől mintegy 143 
km-re van, Ceglédtől északi irányban, 23 
km-re.
De mit is takar ez a név, ez a helység, s mit 
is mond a mindszenti emberek számára? 
Ahhoz, hogy ezt el tudjam mondani a ked­
ves Olvasónak, nagyon messzire kell"visz- 
szamenni" gondolatban, a történelmi idők­
ben. Az írás szerint abban az időben itt 
építtette Attila fapalotáját. Ennek felkuta­
tására és "igazolására" ásatásokat kezdtek 
ezen a területen. Az eredmény nem is ma­
radt el, mert 1924-ben a legjelentősebb 
szkíta-kori leletet, az Aranyszarvast itt ta­
lálták meg. Jelen időben ez a lelet a Nem­
zeti Múzeum tulajdonában van. Ennek 
okán ez a terület régészeti védettség alatt 
áll ugyanis a feltárás teljes egészében még 
nem történt meg. A következz) kérdés talán 
az lehetne, hogy miért éppen ide, erre a 
dombra vágyott pihenni Attila egykoron? 
Hisz Magyarországot ennél sokkal szebb 
tájakkal jutalmazta meg a természet. Egy 
dolog biztos, hogy nem véletlenül választot­
ta a Vezér ezt a helyet, ennek oka volt, ami­
re ő abban az időben tudományos magya­
rázatot nem kaphatott. Természetesen tu­
dományos magyarázatra én sem vállalkoz­
hatok, mert az a tudósok dolga. Én csupán 
az ottlétünkkor nyert személyes tapasztalá­
som mondhatom el De miről is szól ez a 
történet, mit is "rejteget" ez a domb? Előre 
kell bocsátanom, hogy a Földön körülbelül 
egy tucatnyi helyen, de sok százszor vagy ta­
lán sok ezerszer nagyobb terjedelemben, 
mint itt nálunk találhatók hasonló helyek 
és észlelhetők sokkal, de sokkal nagyobb 
intenzitással ezek a jelenségek (pl: Dél-Af­
rikai Unió, Észak-Svédország, vagy Dél- 
Ural keleti oldala stb.). De Magyarorszá­
gon tudomásom szerint csak itt, az Attila- 
dombon, Tápiószentmártonban tapasztal­
ható ez a hatás. De mi is ez a "kivételes" 
természeti jelenség? A helyszínen kapott tá­
jékoztatóból többek között az olvasható, 
hogy: "Az itt ható energia természeti jelen­
ség, nem szükséges hozzá emberi közvetí­
tés, ezért a helyet mindenki saját döntése 
alapján és saját felelősségére használhat­
ja". "Az első, amit érezhetünk az energia 
megtapasztalása: kézen, lábon, az egész 
testen bizsergés, csipkedés, melegség, hideg­
ség, áramlás, szédülés stb., de ez nem felté­
tele sem a hatásnak, sem a várható gyógy­
ulásnak. Egyénileg és alkalmanként is vál­
tozó lehet." És még további két mondatban 
magyarázza a tájékoztató a várható hatá­
sokat. Van javasolt viselkedési mód is, ami 
azt tartalmazza, hogy az itt töltött idő nyu­
galomban és csöndben teljen el Az eddigi

tapasztalatok szerint - írja a tájékoztató - 
2000 januárja óta sok ezer ember fordul 
meg itt. Javasolt eltöltendő idő 1-3 óra, le­
het egyszeri, illetve többszöri látogatás is 
kúraszerűen a hatástól és a gyógyulás ered­
ményétől függően. Ott jártunkkor is lehet­
tünk vagy ezren. (Több osztrák, német busz 
is volt a magyarokon kívül.) A domb tete­
jén padok vannak, szépen sorban, ott lehet 
pihenni a gyógyulni vágyóknak, de a több 
mint 15 hektáros területen sétálgatva is le­
het érezni bizonyos pontokon, hol gyengéb­
ben, hol erősebben azt a földből felfelé-ki- 
felé áramló energiát, ami egy általunk nem 
ismert rend szerinti intenzitásban, térben és 
időben állandóan változóan van jelen. És 
mindezeket lehet bizonyítani? - kérdezhetné 
az olvasó. Bizonyára lehet. Hisz, aki 
gyógyul, az már bizonyíték. Hogy más mó­
don mit tapasztaltunk? íme: mivel voltak 
bizonyos geofizikai ismereteim e helyről, er­
re az útra magammal vittem egy folyadék­
stabilizációs tájolót, minek segítségével mé­
réseket végeztünk Nevezetesen arról van 
szó, hogy ez a tér minden irányába áramló 
energia nem más, mint a Föld mágneses 
pólusaitól eltérő, és csak e helyen uralkodó, 
(vagy az előzőekben említett hasonló helye­
ken) és mérhető váltakozó mágneses tér­
erő. Mit jelent ez? Nagyon röviden ez azt je­
lenti, hogy e helyen a műszer mutatói egye­
nes vonalon haladva eltérnek a Föld fix 
észak - dél mágneses pontjaitól A 360 fo­
kos skálabeosztású tájoló esetében ez az el­
térés a nulla foktól egészen 21-25 fokig ter­
jed, a változó sugárzó energia erősségének 
függvényében. Ezt a tényt bizonyítja az is, 
hogy az általunk mén helyeken a fű teljesen 
ki van taposva. Tehát ez igazolja azt is, 
hogy műszer, illetve mérés nélkül is érzi az 
ember ezt a gyógyító, sugárzó, csodálatos 
energiát. Többek kérésére is végeztünk mé­
réseket, hogy azt a helyet vizsgáljuk meg, 
ahol most ők állnak van-e "többlet" sugár­
zás. Minden esetben igazolódott a mérés és 
az "érzés" szimmetriája. Sokat lehetne erről 
a csodálatos természeti jelenségről írni és 
beszélni, de van itt más is, más látványos­
ság is, amiről szólni kell. Idézem: "Az Atti- 
la-domb a Kincsem Lovaspark területén 
fekszik A terület a múlt század elejéig a 
Blasalkovics nemesi család birtoka volt, itt 
nevelkedett a verhetetlen csodakanca, Kin­
csem is... Emlékére 1999-ben múzeum 
nyílt a lovasparkban. Jelenleg a területen 
lótenyésztés folyik valamint a Kincsem 
Lovaspark SE fogathajtó és díjugrató ver­
senyzőinek felkészítése." - olvasható a tájé­
koztatóban. A vendégek kipróbálhatják a 
lovaglást, kocsikázást, gyermekek részére a 
pónilovaglást ajánlják Vannak még egyéb, 
őshonos lábasjószágok is. Van tehát cso- 
dálnivaló és látnivaló bőven. Javaslom a 
kedves Olvasónak hogy aki teheti, látogas­
son el erre a csodálatos helyre, és győződ­
jön meg az itt olvasottakról saját tapaszta­
lása alapján.

Hartman László

Keller Lajos Városi 
Könyvtár és

Helytörténeti Gyűjtemény

Tájékoztatjuk Kedves 
Látogatóinkat, 

hogy intézményünk
2003. július 29-től 

augusztus 9-ig szabadság 
miatt zárva tart.

Múzeum
A múzeumi látogatás ezen időszak­

ban előzetes bejelentés alapján 
látogatható.

Tel: 06-20-437-6774

Mindszenti Hírek
A Mindszenti Hírekben megjelen­

tetni kívánt írásaikat a könyvtár 
melletti lépcsőházban elhelyezett 
postaládába szíveskedjenek tenni 
(Köztársaság tér 5.sz. földszint)

Hirdetéseiket a Dózsa-telepen, 
Zsóri Lajosné 

Iskola u. 75. sz. alatt
lehet leadni hétköznap 

(hétfő, kedd, szerda, csütörtök, 
péntek)17-18 óra között.

Lapzárta:
augusztus 11., hétfő reggel 9 óra

A könyvtár 
augusztus 12-én 

reggel 8 órakor nyit.
Kedves Olvasóinknak kellemes 

pihenést kívánunk!
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Apróhirdetés
Babetta kismotor eladó.
Érd.: 226-552 Cím: Petőfi u. 6. sz.

Régi építésű 2 szobás ház eladó Kápolna u. 4. 
sz. alatt.
Érd.: Vajda u. 28. sz. vagy Elege u. 28. sz.

Bontásból eladó kisméretű tégla, áthidalók, 
egy- és kétfalcos cserép, kúpcserép, faanyag, 
nyílászárók. Házhozszállítás megoldható.
Tel: 06-70-252-1228

Szabadság tér 12. számú ház eladó. Cserébe 
kisebb házat beszámítok. Tel.: 06-30-515-8910

Hobbi kert és a Szőlő parton 2000 négyszögöl 
szántó eladó. Érd.: Móricz Zs. u. 41.

Háromszobás, összkomfortos ház a Kölcsey 
utcában eladó.
Érd.: Mátyás király u. 14. Tel.: 62-225-269

Háromszobás, félkomfortos ház a Tisza 
utcában eladó.
Érd.: Mátyás király u. 14. Tel.: 62-225-269

Kinizsi P. u. 72. sz. alatti ház eladó. Irányár: 
3,2 millió forint.
Érd.: a 06-30-270-5450-es telefonon.

Háromkerekű, felnőtt kerékpár eladó.
Klapka u. 10.

Sarok ülőgarnitúra szép állapotban olcsón 
eladó. Mindszent, Szent I. u. 48. sz. Tel.: 62- 
226-665

Jó állapotban lévő hűtő eladó.
Érd.: Iskola u. 82.

Tiszához 100 méterre, üdülőövezetben lévő, 
összkomfortos hétvégi ház teljes felszereléssel 
eladó.
Érd.: 06-62-227-006 vagy 06-30-904-9948

Simson robogó megkímélt állapotban eladó. 
Tel: 06-30-262-0553

Búza és P126-os Polski Fiat friss műszaki vizs­
gával eladó.
Érd.: Bajcsy-Zsillinszky u. 5. Tel: 62-225-169

Ideál bútorbolt nyári
akciója!

- konyhai sarokétkező 28.000 Ft
- akciós konyhaszekrény mosogatótálcával 53.000 Ft
-3+2+1-es ülőgarnitúra (ágyneműtartós) 106.000 Ft
- franciaágy 42.800 Ft
- Petra sarokgarnitúra (2 személyes ággyá nyitható + ágy-
neműtartó) 106.000 Ft
- Dézi heverő (2 személyes ággyá nyitható) 43.000 Ft
- nappali szekrénysor 109.000 Ft

Szekrénysorok már 47.000 Ft-tói!

Kamatmentes részletfizetési
lehetőség!

Hódmezővásárhely, Szántó K. J. u. 60.
(Teleki u. sarok)

Telefon: 238-527

Selejt könyvek vására a városi 
könyvtárban, amíg a készlet tart!

Eeészséeüevi hírek
Otvosi ügyeleti

Július 19 - 20. Július 26" 27•
Dr. Ávéd János Dr- Gémes Csaba
06-30-555-8809 06-30-383-7050

Nyári szabadságok:

Dr. Ávéd János
2003. augusztus 04-től 

augusztus 31-ig.
Dr. Abdul Rahim

2003. július 05-től 
augusztus 01-ig.

Dr. Horváth István 
2003. július 27-től 
augusztus 17-ig.

Figyelem!

A Foglalkozás­
egészségügyi szakren­

delés ideje 
megváltozott! 

Hétfő, szerda, 
csütörtök:

15 órától 17 óráig.



CsaCádi eseménye^
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Született:

Boldizsár Illés és Farkas Magdolna 
2003. május 28. TAMARA

Bozó Tibor és Lakos Eszter 
2003. május 30.
TIBOR ÉS BLANKA

Tóth Sándor Mihály és Rozsos Ka­
talin
2003. június 12. LEVENTE TIBOR

Boldizsárné Szűcs Ibolya 
2003. június 20. MÁRIÓ ÁKOS

Korom János és Terbán Tímea 
2003. június 21. LILI

Muzsik Róbert és Gyapjas Andrea 
2003. június 22. NÓRA ANDREA

1978. július 8.
Pálinkó Tibor Mihály és Halas
Györgyi
Nem itt laknak.

Tóth Imre és Marton Anna 
Bem u. 1.

1978. július 15.
Török Lajos és Kiss Margit 
Iskola u. 64.

Bagita Zoltán Géza és 
Szécsényi Mária Anna 
Kodály Z. u. 47.

1978. július 29.
Kispál István és Majoros Magdolna 
Nem itt laknak.

Szeri Ferenc és Darabos Zsuzsanna 
Kossuth u. 7/a.

Gajdos Sándorné (84 éves) 
Huszka Veronika 
Árvíz u. 16.

Balázs Józsefné (83 éves) 
Damjanich u. 36.

Samu Imre (78 éves)
Szőlő u. 12.

Huszka Ferenc (79 éves) 
Kápolna u. 17.

Szécsi János (78 éves)
Deák F. u. 12.

Sebestyén Zoltán (31 éves) 
Köztársaság tér 5.

Gémes Istvánná (90 éves) 
Gémes Eszter 
Kodály Z. u. 15.

Menyhárt Csaba és Ambrus Andrea 
2003. június 29. ADRIENN

1Házasságot kötött:

2003. június 19.
Gyovai Bernát és Hegedűs Anett 

2003. június 27.
Sebők László és Alle Anita Katalin 

2003. június 28.
Herczeg Zoltán és Molnár Tímea

25 éve kötött
házasságot:

1978. július 1.
Dankó Mihály és Kis Erzsébet 
Damjanich u. 46.

50 éve kötött házasságot:
1953. június 27.
Szokol Lajos és Jaksa Eszter 
Nem itt laknak

cEChunyt:

Tóth Jánosné (90 éves) 
Márton Mária 
Téglás u. 81.

Sirály Rezsőné (100 éves) 
Ambrus Anna 
Bajcsy-Zs. u. 11.

Szeri József (63 éves)
Horváth Gy. u. 83.

Ágoston Ferenc (82 éves) 
Kossuth u. 65.

Mihály Józsefné (89 éves) 
Ludányi Terézia 
Bene u. 5.

Dénes János (73 éves)
Bene u. 50.

Kispál János (83 éves) 
Bene u. 26.

"Számunkra te sosem leszel 
halott, örökké élni fogsz, mint a 
csillagok."

Hálás szívvel mondunk köszö­
netét rokonoknak, barátok­

nak, szomszédoknak, ismerő­
söknek, akik szerettünk 
SEBESTYÉN ZOLTÁN 

temetésén megjelentek, sírjára 
koszorút, virágot helyeztek, 

fájdalmunkat enyhíteni igye­
keztek. Köszönjük dr. Ávéd 
János lelkiismeretes munká­

ját.

Gyászoló családja



„Három éve már nélküled üres a ház, 
lelkünk nyugalmat nem talál.
A fájdalmat leírni nem lehet, csak 
Letörölni a könnyeket. ”

Fájó szívvel emlékezünk

BARANYI LAJOSNÉ 
(Szabó Rózsa)

halálának harmadik évfordulóján. 
Hiányod nagyon nehéz, de emléke­

iddel Örökké köztünk élsz. 
Gyászoló férje, édesanyja, lánya, veje 

és unokái

„Egy éve már, hogy utoljára láttam jó­
ságos tekinteted,
egy éve már, hogy nem simogat kezed, 
egy éve már, hogy elragadott 
tőlem a halál,
a fájdalmat leírni nem lehet, csak letö­
rölni érted hulló könnyemet. ”

Szomorú szívvel emlékezem
JUHÁSZ NAGY JÓZSEF
halálának első évfordulójára.

Gyászoló hozzátartozója

Őszinte köszönetünket 
fejezzük ki mindazoknak a kö­
zeli és távoli rokonoknak, ba­

rátoknak, ismerősöknek, 
szomszédoknak, volt munka­

társaknak, akik 
JUHÁSZ FERENC 

búcsúztatásán megjelentek, 
részvétükkel fájdalmunkban 

osztoztak.
Gyászoló család

Őszinte köszönetünket fejez­
zük ki mindazoknak a közeli és 
távoli rokonoknak, barátok­
nak, ismerősöknek, szomszé­
doknak, akik

Özv. BALÁZS JÓZSEFNÉ 
(Dombi Mária)

temetésén megjelentek, rész­
vétükkel fájdalmunkban osz­
toztak.

Gyászoló család

“Az Úr az én 
pásztorom, 

nincs is semmiben 
hiányom”

22. Zs.

„Értünk éltél, bennünket szeret­
tél,
s bár a halál elszakított tőlünk. 
Tovább élsz szívünkben, s bár­
hová nézünk, 
csak rád emlékezünk. ”
Hálás szívvel mondunk köszö­
netét a közeli és távoli roko­

noknak, munkatársaknak, 
szomszédoknak, barátoknak, 
akik a szeretett férj, édesapa, 

nagyapa, após

TATÁR ANTAL
(Mindszent, Elege u. 59. sz. 

alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjá­
ra koszorút helyeztek, fájdal­
munkban velünk együtt érez­

tek.
Gyászoló családja: 

édesanyja, felesége, gyermekei, 
nővére és annak családjai

Köszönetét mondunk mind­
azon közeli és távoli rokonok­
nak, barátoknak, ismerősök­
nek, munkatársaknak, akik 

férjem

ÁGOSTON FERENC

temetésén megjelentek és 
részvétüket fejezték ki. 

Külön köszönetét mondunk 
kezelőorvosának, dr. Ávéd Já­

nosnak lelkiismeretes, 
gyógyító munkájáért. 

Gyászoló család

„A múltba visszanézve valami fáj, 
Valakit keresünk, aki nincs már. 

Nélküled szomorú, üres a házunk, 
Még most sem hisszük el, hogy 

Hiába várunk. ”
Hálás szívvel mondunk köszönetét roko­
noknak, ismerősöknek, szomszédoknak, 

akik drága Édesanyánk, nagymamám

GÉMES ISTVÁNNÉ 
(Szalai Gémes Eszter)

Kodály Z. u. 15. sz. alatti lakos elhunyta 
alkalmából részvétüket nyilvánították, 
utolsó útjára elkísérték és sírját a meg­

emlékezés virágaival borították. Köszön­
jük dr. Ávéd János önzetlen, gyógyító 

munkáját és Perlaki György plébános úr 
gyászbeszédét. Köszönet illeti Szíver Ist­
ván és munkatársai figyelmes munkáját. 

Gyászoló lányai és unokája

„ Téged elfelejteni soha nem lehet, 
Sajnos meg kell tanulni élni nélküled. 
Fájó szívünk fel-felzokog érted,
Örökké szeretünk, nem feledünk té­

ged.’’
Fájó szívvel mondunk köszönetét 

mindazoknak a közeli és távoli roko­
noknak, barátoknak, szomszédok­
nak, jó ismerősöknek, akik szeret­

tünk
SAMU IMRE

(Szőlő u. 12.)
temetésén megjelentek, sírjára virá­
got, koszorút helyeztek, fájdalmunk­
ban együtt éreztek. Külön köszönjük 
dr. Ávéd Jánosnak, Hevesiné Magdi­
kénak és a Kamilla Patika dolgozói­
nak lelkiismeretes, segítő munkáját.

A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszö­
netét mindazoknak, akik 

édesanyánkat

MIHÁLY JÓZSEFNÉ 
LUDÁNYI TERÉZIÁT

utolsó útjára elkísérték, fájdal­
munkat együttérzésükkel, a 
kegyelet virágaival enyhíteni 

igyekeztek. Köszönjük a lelki- 
ismeretes testi-lelki gondozást 
dr. Gémes Csabának és Perla­

ki György plébános úrnak.
Gyászoló család



AGRSFERR Kft.
VAS ES ACÉLs

FEKETE ÉS HORGANYZOTT 
CSÖVEK, ZÁRTSZELVÉNYEK, 

LEMEZEK, SZÖGACÉLOK,
T-, I-, U-, C- SZELVÉNYEK, 

LAPOSACÉLOK, KORACÉLOK, 
BETONACÉLOK, SÍKHÁLÓK, 

HENGERHUZALOK, DRÓTHÁLÓK, 
FESZÍTŐK, HUZALOK, STB.

EXTRA RUGALMAS ÁRKÉPZÉS, 
DÍJTALAN HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS!

Telephely: Hódmezővásárhely, 
Szántó Kovács János u. 172.

Tel./Fax: 62/244-055 ♦ 30/6558-661

BMEILKMi

Érettségizzen esti 
tagozaton Mindszenten!

A Budakalász Gimnázium Mindszenti 
Tagozata 

felvételt hirdet a 
2003/2004-es tanévre 

9-10-11-12. osztályokba. 
Érdeklődni, jelentkezni 

a 06-30-350-1173-as vagy a 
06-62-527-030-as telefonszámon lehet.

Bagitáné Szécsényi Mária 
tagintézmény-vezető

Mihály Autósiskola Bt. 
Intenzív személygépkocsi és 

motorvezetői tanfolyamot indít
(helyi oktatókkal)
2003. július 19-én 

szombaton 17 órától 
a Tisza Művelődési Házban gyakor­
lati vezetésoktató és autóválasztással. 

Részletfizetési lehetőség! 
Hitellehetőség - akár 2 éves 

futamidőre is.
Szaktanfolyamokat is szervezünk. 

Jelentkezni és felvilágosítást kérni a 
Művelődési Házban lehet.

mKedves Anna, Erzsi, Laci!

Örülünk, hogy megszerveztétek a 
csíkmindszenti kirándulást a 

családok számára. 
Köszönjük Krisztiánnak a kitartó 
vezetést. Hálásak vagyunk, hogy 

ezzel a szép emlékkel 
gazdagodhattunk!

vH

jk Kis csapatunk tagjai

U||l---- J

Álláshirdetés

Mindszent,
Szabadság u. 64. sz. alatti 

6. sz. ABC-be 
szakképzett, gyakorlattal ren­
delkező, önállóan dolgozni 

képes műszakvezetőt 
felveszünk.

Telefon: 06-30-371-5769

FIGYELEM!
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 

2003. július 1-jétől 
az összevont általános iskolák neve: 
Mindszenti Általános Iskola 

Székhelye: 6630 Mindszent, Szabadság tér 31. 
Telsz,: 06-62-527-030 

Igazgató: 06-62-527-031 
Telephelye: 6630 Mindszent, Iskola u. 72-76. 

Tel: 06-62-225-041; 06-62-227-911
Bagitáné Szécsényi Mária 

____  megbízott igazgató

m,
Informatikai Kft

- Földmérés,
- térkép készítés,
- földügyi információk,
- ingatlan-nyilvántartási 

ügyintézés rövid határidővel.
A GeoNet 2000 Kft 

Mindszenten, 
a Köztársaság tér 2/1 

szám alatt lévő irodájában 
(volt fodrászat) várja a 
Tisztelt megrendelőket. 

Ügyfélfogadás:
munkanapon 8-15 óráig Tel.: 30-228-5357

1 ^ V * i



HÍREK INFORMÁCIÓ PROGRAMAJÁNLÓ

SpÜSIiÄ:
_____

A TISZA MŰVELŐDÉSI 
HÁZ

PROGRAMAJÁNLATA

Július 18-án 14.30 órától a 
KRISZTUS SZERETETT EGYHÁZ 

összejövetele a 10-es szobában.

Július 19-én 17 órától 
GÉPJÁRMŰVEZETŐI TANFOLYAM 

indul a 11-es szobában.

Július 19-én 17.30 órától 
DÍSZÜVEGMŰVES TANFOLYAM 

az infó szobában.

Július 24-én 17 órától 
a Nyugdíjas Klub

ORSZÁGJÁRÓ KIRÁNDULÁSÁNAK 
MEGBESZÉLÉSE

A részvételi költség első részletének be­
fizetése.

Július 26-án 17.30 órától 
DÍSZÜVEGMŰVES TANFOLYAM 

az infó szobában.

Július 30-án 19 órától 
az augusztus elejei 

JÁTSZÓTÁBOR MEGBESZÉLÉSE 
a résztvevő gyerekek szüleivel, 

hozzátartozóival.

Minden szombaton 1^-18 óráig 
AEROBIK 

Vezeti:
Gulyás Andrea okleveles aerobik edző 

* * *

JÁTSZÓTÁBOR
Kedves Szülők!

Régi és leendő Táborosaink!
2003. augusztus 5-9 között immár 8. éve 

rendezzük meg
KÉKVIRÁG JÁTSZÓTÁBORUNKAT

az önkormányzat vendégházában 
(a volt bölcsőde épületében).

A táborba 6-12 éves gyermekeket vá­
runk, akik szeretnék hasznosan eltölteni 

ezt a hetet.
Napi háromszori étkezéssel 8-17 óráig 

-tréfás vetélkedők 
-alkotó műhelyek 

-kerékpáros ügyességi verseny 
-kirándulás a Körös-torokba, stb.
A tábor részvételi díja: 3500,- Ft 

(Az összeg két részben is fizethető!) 
Érdeklődni és jelentkezni a művelődési 

házban lehet július 30-ig.
Az Ön gyermekét is szeretettel várjuk! 
"Csak egy kék színű virág, ennyi a je­

lünk.
Aki jön, mind barát, s boldog lesz 

velünk"...

* * *

VÁSÁROK
a Tisza Művelődési Ház előcsarnokában 

Július 24-én 9-12 óráig 
RUHA, CIPŐ ÉS MŰSZAKI ÁRU 

VÁSÁRA
Július 29-én 9-12 óráig a 

MŰANYAGÁRU VÁSÁRA 
Július 30-án 9-11 óráig 

ÚJRUHA, CIPŐ, FEHÉRNEMŰ 
VÁSÁRA

Július 31-én 9-1 lóráig 
GYAPJÚTERMÉK BEMUTATÓJA 

a 11-es szobában.
* * *

VÉRADÁS
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy 

a szentesi Vérellátó Állomás 
VÉRADÁST TART 

augusztus 5-én és 12-én, kedden 
14-18 óráig

a Tisza Művelődési Házban. 
Véradás után a véradóknak vacsora 

a Korzó étteremben.

FELHÍVÁS!

A Tisza Művelődési Ház Nyugdíjas 
Klubja országjáró kirándulást 

szervez.
Úticél: Pécs és környéke. 

Időpont: 2003. augusztus 29-31.
Megbeszélés: 

július 24-én, 17 órakor a 
Nyugdíjas Klubban.

Első részlet befizetése (6.000,-Ft) 
Jelenfi Istvánné

(folyt, a 7. oldalon)

Rockfesztivál

Mindszenten

(folytatás a 4. oldalról)

SEPTIC (Mindszent): A rendezvény 
egyetlen, csak lányokból álló zenekara! 
Műsorukkal bebizonyítják majd, hogy 
rock zenét lányok is tudnak jól játszani. 
VÉGLETEK (Hódmezővásárhely): A 
dallamos rock zenét játszó zenekar egyre 
nagyobb sikereket ér el az egész megyé­
ben. A "Végletek" című CD-jük nagyon 
jóra sikerült.
FLATLINE (Budapest): A grungecore 
stílusú zenét játszó, 4 tagú banda sosem 
játszott még a környéken sem - ezért na­
gyon váiják a bulit. ígérik: jól megmoz­
gatják majd a közönséget...
HOLT KÖLTŐK TÁRSASÁGA (Buda­
pest): Elgondolkodtató szövegek, alter­
natív rock, dark-os ízekkel. A 2002-ben 
megjelent "Mikor fáj az élet" című CD- 
jükön pompás zene hallható! 
DOG-DAYS (Budapest): A nu-metal ze­
nét játszó trió tavalyi nagy sikerű kon­
certje óta több tehetségkutató versenyt 
megnyert, jelenleg stúdióban dolgoznak 
az első önálló albumukon.
INSIPID (Gyomaendrőd): Funk-rock, 
latinos ízekkel keverve... A stílus kedve­
lőinek figyelmébe ajánlom a zenekart! 
Tavaly nyáron jelent meg a "Puerto Rico" 
című CD-jük.
LE PANIC (Esztergom): A zenekar több 
videóklippjét (Kell, Semmi baj) rendsze­
resen játssza a Viva+ TV. Nemrég jelent 
meg a legújabb, "Egy újabb alkalom" cí­
mű CD-jük.
ROCKIN' ROCKCATS (Hatvan): A 4 
tagúra bővült, rockabilly zenét játszó csa­
pat már bizonyított: a jó zene, jó hangu­
lat biztos. A terveink szerint kb. 1,5 órás 
koncertjük alatt a tőlük megszokott fer­
geteges műsor várható...
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! A 
IV. Mindszenti Rockfesztiválra BELÉPŐ 
NINCS! Köszönjük a segítséget és támo­
gatást mindenkinek, aki bármilyen mó­
don hozzájárult a rendezvény lebonyolí­
tásához. Előre is nagyon köszönjük a 
környéken lakók türelmét és megérté- 
sét!Weblapunkon(www.rockfesztival.hu) 
további hírek, érdekességek olvashatók - 
innen a fellépő zenekarok számai is le­
tölthetőek - legálisan. A részletes prog­
ram megtalálható a weblapon és majd a 
plakátokon is. E-mail címünk: 
info@rockfesztival.hu
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„Országolókjöiinek - tűnnek, de a nemzetek man iák“
(KossufliLajos szavai)

*9

Tisztelt Mindszentiek, Mátramindszentiek, 
Pérmindszentiek, Bogádmindszentiek, 
Csehimindszentiek, Csíkmindszentiek

Igen nagy megtiszteltetés számomra, hogy a rendezx’ény 
zárónapján Önökhöz szólhatok. Higgyék el, felemelő 
érzés együtt látni, együtt lenni, mint magyar. Ez a há­
romnapos találkozás még közelebb hozott minket, eltö­
rölte a két ország között igazságtalanul meghúzott ha­
tárokat, és ismételten figyelmeztetett, és főleg kötelez, 
hogy a testvér, tesWér kell, hogy maradjon, mert egy 
nyelvet beszélünk, mert hazája csak egy van minden 
magyarnak: A MAGYAR HAZA.
Mi édestesh’érek vagyunk és összetartozunk. Ezért 
szükséges a testvéri együttlétet gyakorolni, hogy erősít­
sük egymásban az összetartozás tudatát, az öntudatot, 
és azt, hogy nem vagyunk egyedül.
Ha nem tartunk össze, az éket könnyen be tudják ütni 
közénk, és akkor a sorsunk: a még többfelé hullás, - 
mint oldott kéve szóródunk szét a nagyvilágban. 
Mindenkinek megvan a maga problémája, a maga ba­

ja, de az ilyen találkozás, egyiittlét segít a holnapi élet 
töviseinek elviselésében, mert tulajdonképpen az a leg­
nagyobb bajunk, hogy magyarok vagyunk. És magyar­
nak lenni Európában továbbra is pont"olyan", mint - 
mondjuk németnek, franciának, orosznak, angolnak, 
spanyolnak lenni Európában - csupán valamicskével 
nehezebb.
Magyarnak lenni Romániában is még mindig pont 
olyan, mint románnak lenni Romániában - csak sok­
kal nehezebb. Magyarországon lenni magyarnak - 
mondjátok Ti - szintén nehéz, ismét, még most is ne­
héz. Ez a magyar sors, és ezt a sorsot együtt, összetar­
tozva, barátságban könnyebben viseljük Remélem, re­
méljük, hogy ez a találkozás hozzásegített mindnyájun­
kat ahhoz, hogy új és tartós barátságokat kössünk, és 
ha jönnek újabb, nehéz idők, azok sem lesznek képesek 
eltépni ezeket a kötődéseket.
Köszönjük mindnyájuknak - kedves sorstársak-, hogy 
eljöttek, és emlékezetessé tették a 2003. év júniusának 
végét.
Es mindig visszavárjuk, mert Tamási Áron szavaival él­
ve:
"Soha ne felejtsétek, hogy a székely tüzéhez hívja az ide­

gent, és a saját melegét is odaadná".
Pál Péter

’Asm

ül m
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ÍJÁSZHÍR!
Meghívásos pályaíjászverseny lesz a mindszenti Sportpályán, 2003. július 26-án.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
MSE íjász Szakosztály
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Tanulmányúton Brüsszelben, az EU fővárosában
(folytatás a címoldalról)

Louis Hersom a Külkapcsolatok Főigaz­
gatóságának weboldalát mutatta be. 
Erling Petersen az EU Bizottság Sajtó- 
osztály tevékenységéről beszélt. 
Megtekintettük az EU parlament épüle­
tében lévő parlamenti könyvtárat. Töre­
kednek arra, hogy a munkatársak összes­
ségében minden nyelven tudjanak kom­
munikálni. A parlament könyvtárának 
vezetője elmondta, az EU kiemelten fon­
tosnak tartja a könyvtár szerepét, mert 
nem ideális világban élünk. A könyvtárak 
gyűjtik az információt, mely alapja a gaz­
dasági életnek, tehát jól felfogott érdek 
egy jól működő könyvtári intézmény, hisz 
a külvilág változásait követni kell, mert 
csak akkor tudunk hatékonyan s jól dol­
gozni, ehhez pedig hozzáférhető, széles­
körű információra van szükség.
Az Európai Bizottság könyvtára külön 
épületben található, mely eredetileg 
templom és kolostor volt. A könyvtárat 
külső felhasználók éppúgy igénybe ve­
szik, mint a bizottsági dolgozók. A bizott­
sági dolgozók biztonsági okok miatt kü­
lön vonalon, intranetén keresztül jutnak 
információhoz.
A menedzser asszony örömmel fogadta a 
Mindszentről készült cd-romot, hisz 
minden dokumentum fontos szerepet 
játszik abban, hogyan ismerik meg egy 
ország, egy nép életét, mely sok-sok apró 
kis információból épül fel - mondta 
Carol Bream.
A munkaköreik igen specifikusak, ezzel 
szolgálják a hatékonyságot.
Meghitt találkozás részesei lehettünk a 
Magyar Misszió vendégeként, ahol Be­
csei Zsolt, misszió vezető, nagykövet-he­
lyettes fogadott bennünket. A misszió 
azon országok kormányképviselete, akik 
még nem tagjai az EU-nak. A Magyar 
Misszió teljes jogú vezetője Balázs Péter. 
Becsei Zsolt az EU csatlakozásban betöl­
tött szerepükről, az unió belső működé­
séről, tárgyalások menetéről tájékozta­
tott bennünket.
Elmondta, hazánkban nem lesz sokkoló 
hatású 2004 tavasza, amikor teljes jogú 
EU-s állammá válunk. A régiók egyre 
fontosabb szerephez jutnak, a tendencia 
azt mutatja, ezek a régiók területüknél 
fogva csak nőni fognak, összehangolva 
egy-egy nagy térség közös vonását, gond­
ját, fejlesztési lehetőségeit és a vidék le­
maradásának megszüntetését. A terület- 
fejlesztési régiónak alkotmányos jogalap, 
választott testületé és saját forrásának 
kell lennie ahhoz, hogy érdemben tudjon 
funkcionálni.
E találkozás keretén belül adtam át az 
Örökségünk (Mindszent természeti, 
épített és kulturális öröksége) cd-romot, 
és azt a kívánságlevelet, melyet a mind­
szenti EU-s projekt keretén belül fogal-

maztak meg a gyerekek. A dokumentum 
magyar és angol nyelven rögzíti, hogyan 
szeretnénk élni, ha tagjai leszünk az EU- 
nak.
A nagykövet-helyettes úr nem tudta pa­
lástolni meghatódottságát, miközben azt 
mondta:
„Óriási megtiszteltetés számomra, szá­
munkra, hogy ott ülhetünk, s az EU-s 
csatlakozás előkészítésében részt vehe­
tünk, s mi képviselhetjük itt az országot. 
Igyekszünk minden tőlünk telhetőt meg­
tenni annak érdekében, hogy minél jobb 
feltételekkel induljon az ország. Sok 
minden múlik ugyanis ezen, hogy hogyan 
élnek majd otthon a családok. A gyere­
kek által megfogalmazott gondolatok va­
lósak. Köszönöm a bizalmukat!“ 
Leuvenben Jan Van Impe kalauzolásával 
az Egyetemi Könyvtárat látogattuk meg, 
mely 1430-ban alakult. Fénykorát a 16. 
században élte. Több világhírű tudós 
életútja összefonódik a leuveni egyetem 
és könyvtárral. Eredeti kéziratot őriznek 
Erasmustól, ki jó barátságban volt Morus 
Tamással. Itt láthatjuk Mercator munká­
jának egy részét éppúgy, mint a XX. sz. 
ősrobbanás, genézis magyarázatát. Itt 
működik teológiai tanszék. 1548-ban a 
tiltott könyvek listáját itt készítik el elő­
ször „fekete könyvek“ címmel. A háború 
idején, 1914-ben szinte teljesen elpusz­
tult a könyvtár. Főként amerikai egyete­
mek támogatásával újjáépítették. 1927- 
ben épült fel az új könyvtár, melyet 1928. 
július 4-én avattak fel. 1968-tól a rektor 
világi vezető. 1985-ben még a pápa is 
meglátogatta az egyetemet. Az akkori 
rektor azt mondta, nincs ilyen, vagy olyan 
vallású kémia, csak jó kémia - s egyet is 
értettek vele -.

Magyar vonatkozása is van a könyvtár­
nak. Itt találták meg ugyanis az Ó-ma­
gyar Mária siralom c. kéziratot, melyet 
páncélszekrényben őriztek. A kéziratot 
11 kötet ellenében sikerült visszajuttatni 
Magyarországra.
Juhász Gergely történész 10 éve él Belgi­
umban. Főiskolán tanít, az angol tanszé­
ken 16. századi bibliákat kutat.
1948-ban magyar diákok alapították a 
Magyar Kollégiumot, kezdetben. 10 fővel. 
Több hazánkból elszármazott híresség 
kötődik a kollégiumhoz. Magyar diákok 
jelenleg itt, a Magyar Kollégiumban 
vagy a Groot Begijnhof középkorba illő 
varázslatos „városrészben“ létrehozott 
kollégiumában kapnak helyet tanulmá­
nyaik idejére. Juhász Gergely, aki egyben 
a Magyar Kollégium vezetője is, öröm­
mel fogadta az Örökségünk cd-romot és 
könyvtárunk egyéb kiadványait. 
Csodálatos utazást tehettünk Brugge, 
mint ősi kikötővárosban és Gentben, 
mely Velencére emlékeztet.
Brüsszel nevezetességeit látva, beleértve 
az embereket is, olyan volt, mint egy láto­
más. Van több száz éves házakból, terek­
ből álló, s van ultramodern városrész, 
pompás kertváros, s van ahol kis terület­
re összeszorítva rengeteg ember él, s a kis 
alapterületű, de magasba nyúló épületek 
egymással összenőttek!
Itt a világ minden tájáról élnek emberek. 
A lakosság 60 %-a bevándorló. Magas fo­
kú tolerancia jellemzi őket. Alapjába vé­
ve derűsek, elfogadják egymást úgy, 
ahogy vannak. Sokat dolgoznak, mely el­
lenében jó és biztonságos megélhetés jár 
cserébe.
Hagyományaikat hűen őrzik.
Különösen nagy kultusza van a belga sör­
nek. Nem megvetendő azonban a belga 
csokoládé sem!
Alig van olyan kiránduló, aki a híres 
brüsszeli csipke nélkül térne haza körút­
járól.
Felejthetetlen élményt nyújtott a Grand 
Place-on álló városháza, céhek, múzeu­
mok díszes épületei, ahol minden este 
fényjáték kíséretében elhangzik a Napó­
leon nyitány, melynek hangzása megbor­
zongatja az embert. A zene és fény együt­
tes látványa mérhetetlen taps'.iharnak, 
ujjongásnak örvend a több ezres tömeg 
tombolásától.
A királyi rezidencia, a katedrális, bazili­
ka, a kecses templomok, múzeumok és 
monumentális üveg és fémszerkezetű 
EU Parlament, EU Bizottsági épület, az 
utcákat, tereket díszítő számtalan szobor, 
szökőkút, az estére kialakított utcai kert­
helyiségek különös varázslattal bírnak, 
ahol a sokféleség ellenére harmónia, ki­
egyensúlyozottság és emberközpontúság, 
különös látvány jellemző.

Fuchszné Bénák Katalin
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Mi az Ön véleménye a 

Mindszenti Hírekről?
Tájékoztatásul közöljük az olvasók által 
megfogalmazott véleményeket.
A véleménykutató kérdőív az újságban 
jelent meg. A kérdőív név nélküli infor­
mációnyújtásra kérte az olvasót. A borí­
tékra viszont ráírhatta nevét az, aki sze­
retett volna a szerkesztőség által felaján­
lott 5 db fél éves, újság előfizetési sorso­
láson részt venni.

Összesen 14 db kérdőívet küldtek vissza, 
mely elég csekély, amire azt is mondhat­
nánk érdektelenséget mutat. Ennek el­
lentmond viszont az, hogy szóban, sokan 
kérdezősködtek, mi lett a vélemény, s ők 
is elmondták akkor a saját meglátásaikat. 
Mindenki beállítottságának megfelelően 
vonhatja le a következtetéseit. Úgy hi­
szem, a véleménykutató kérdőív csak alá­
támasztja meglátásunkat: Gyakorlatilag 
ez év januártól szerkeszti csapatunk az 
újságot. Sokan szidják, éppúgy, mint ré­
gen. Mégis egyre többen vásárolják meg 
(1987-ben az induláskor havi egy alka­
lommaljelent meg, 1000 példányban, ké­
sőbb havi két alkalommal jelent meg, 
2002-ben 1400 példányban, 2003-ban fel 
kellett emelni 1500 példányra). Bizonyá­
ra azért, mert legtöbb család talál benne 
valami számára érdekes, esetleg fontos 
információt. Amennyiben a lap terjedel­
mét megnöveljük, úgy még változatosabb 
lesz.

Kérdések és válaszok
1. Rendszeres olvasója Ön a Mindszenti 
Híreknek?
A. Minden megjelenő számot elolvasok 
(14 fő)
B. Csak akkor olvasom, ha számomra ér­
dekes témák vannak az aktuális számban
C. Időközönként olvasom

2. Megfelelőnek tartja az újság megjele­
nésének gyakoriságát, vagy változtatna 
rajta?
A. havonta kétszer (14 fő)
B. havonta egyszer
C. minden héten

3. Kérjük, minősítse a Mindszenti Hírek 
színvonalát 2003. január 1-jétől megje­
lent lapjai alapján!
5 = 4, 4 = 8, 3 = 2,2 = 0,1 = 0

4. Szükségesnek tartja-e az újságban szí­
nes oldalak megjelenését, akkor is, ha ez 
az ár bizonyos növelését tenné szüksé­
gessé?
A. Ne legyen színes, maradjon 50,-Ft
B. Legyen színesebb, színvonalasabb,
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még ha drágulna is 100-130,-Ft-ra (1 fő)
C. Nem kellenek színes oldalak, lehet 
drágább, de több oldalas legyen, nőjjön a 
terjedelme (13 fő)

5. Milyen témákat látna szívesen a meg­
újult Mindszenti Hírekben?
Népmesék és elbeszélések, régi és az al­
földre jellemző tájszavakkal, házi ötletek 
és praktikák, néphagyományok és ünne­
pek, egészségügyi rovat, egészséges élet­
mód. Régi mesteremberek tapasztalatai. 
Állattartás és növénytermesztési, környe­
zetvédelmi, európai uniós rovat. Mutassa 
be azokat a személyeket, akik sokat tet­
tek városunkért. Bármit, minden jó, ami 
benne van, lehetne nagyobb terjedelmű. 
Sikerekről, egyszerű emberekről, a min­
dennapok harcairól, idősekről, betegek­
ről, akik 4-5 gyereket neveltek, most meg 
nyomorognak stb. ők az igazi sikeresek. 
Ami a lakosságnak nem olyan szép, mint 
ahogyan írják, sikeres anyákról, akik egy­
szerű emberként több gyereket neveltek, 
most meg 30.000,-Ft nyugdíjból tengőd­
nek. A durva hivatalnokokról. Több pá­
lyázat megjelenéséről, szociális érdek- 
képviseletről, szemétről, munkahelyek­
ről, vállalkozók címeiről szeretnék töb­
bet tudni. Orvosi tanácsokat nyugdíja­
soknak. Cukorbetegeknek, allergiások­
nak receptek, ételek, sütemények. Mind­
szentről elszármazottak életéről, civil 
szervezetek részére az internetről levett 
pályázati lehetőségekről.

6. Egyéb észrevétele, ötlete a Mindszenti 
Hírekkel kapcsolatban?

Lehetne fehérebb, jobb minőségű papí­
ron. Szépen alakul, szándék jó egy köz­
életi lapnál. Több, s inkább rövidebb in­
terjú, hír kerüljön az újságba. Lehetne ki­
csit szellősebb. Ha a terjedelem nagyobb, 
ezek a gondok is megoldódnak. Az újság 
szerkesztéséről is lehetne néha írni, mit 
tapasztalnak a munkájuk során. Helyi 
különlegességekről szeretnék híreket ol­
vasni.
A gyászhírek ne legyen egy oldalon a jó 
kívánsággal. A reklámnak lehetne külön 
oldal. A Mindszenten élő amatőr íróknak 
kellene egy külön oldal a verseknek, me­
lyek megjelenéséhez több oldallal kelle­
ne növelni a lapot. Elég rossz a papír mi­
nősége is. A múltidézőt folytatni kell. 
Nagyon sok némelyik reklám díja!

Összegzés:
Minden kérdőívnél jobban beszél, hogy 
100 példánnyal több újságot vesznek meg 
a mindszentiek.
Az predig, hogy mit ír az újság, kicsit min- 
dannyiónkon is múlik. Ha értesítenek a 
rendezvényről, programról, igyekszünk

tudósítani. Ugyanúgy a lakosság köréből 
bárki írhat, melyet igyekszünk megjelen­
tetni. Ennek szabatossága és a lap terje­
delme szab csak gátat.
Mindenesetre köszönjük kedves olvasó­
ink észrevételeit, jobbító szándékkal tu­
domásunkra hozott véleményeiket!

Ihdja-e?
Melyik EU tagországban 
gyártják a legtöbb fajta 

sört?
(Belgiumban: közel 700fajtát)

Bénák K.

Megkérdeztük...
Mészárosné Rákóczi Erika rovata

Hogyan tenné Ön 

kellemesebbé a 
Tisza-partot?

Mi próbáljuk kellemesebbé tenni, 
ezért is alakítottunk ki egy röplabda 
és lábtengó pályát. A partrészre pi­
henőpadokat terveztünk. Még ebben 
az évben fel szeretnénk állítani őket. 
A strand tisztántartására maximáli­
san odafigyelünk.
(Detian Bt. üzemeltető)

Nekünk tetszik a strand, így, ahogy 
van. Esetleg a gyerekeknek fejleszte­
ném a játszóparkot. A vasból készült 
hinták gyorsan felmelegednek a na­
pon, és így alig lehet hozzájuk nyúlni. 
Egy kis csúzdát jó lenne felállítani a 
vízben, biztos minden gyerek nagyon 
élvezné.
(Csné Tímea)

Több rendezvénnyel lehetne az em­
bereket, turistákat a mindszenti 
strandra csábítani. A programoknak 
nagyobb hírverés kellene. A tiszta­
ságra még jobban kellene ügyelni. 
(Nagyné)

Vásárhelyről járunk át fürödni, na­
gyon jó ez a homokos part. Szeret­
nénk, ha a büfék délelőtt is nyitva 
tartanának, itt a vízparton gyorsan 
megéhezik az ember. Kisebb bosz- 
szúságtól kímélnénk meg családun­
kat, és másokat is, ha az árucikkek­
ből (jégkrém, chips, szendvics stb.) 
nem lennének rendszeresen kifogy­
va. (Dani Tibor)
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Múltidéző

"A szép munka betöltötte az életemet..."

Özv. Tóth Gáborné, Bánfi Terézia 
1918. január 19-én, Mindszenten 
született. Édesapja, Bánfi Joákim ci­
pészmester volt, édesanyja pedig a 
háztartást vezette. Hatan voltak test­
vérek. A gépi hímzést nővérétől, Pi­
roskától tanulta, melyet a mai napig 
örömmel végez. Még ma is legtöb­
ben csak "hímzős Teruskának" isme­
rik.
Hogyan és mikor kezdett el hímezni? 
A családban volt valamilyen hagyo­
mánya már?
A nővérem Szentesen tanulta ki a gé­
pi hímzést. Én 16 éves koromban tő­
le tanultam meg. Akkor kaptam egy 
varrógépet. Összefordítottuk a két 
gépet, középre, fazékra tettük a lám­
pát és még este is hímeztünk. Azóta 
hímezek, több mint hetven éve. Na­
gyon szeretem csinálni. Nagy ked­
vem van hozzá, mert olyan szépet al­
kot az ember!
Öt lányt neveltek fel szüléink. Mi el­
készítettük a saját stafírunkat. Meg­
vásároltunk egy vég anyagot, s abból 
ágyneműt, szalvétákat, térítőkét, fe­
hérneműt hímeztünk.
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Csak saját részükre készítették a ké­
zimunkákat?
Régen hajóval jártam Szegedre. 
Hoztam, vittem a munkát. Szeren­
csére most is sok megrendelésem 
van, alig győzöm.
Nem csak saját részünkre, hanem el­
adásra is. Nem lehetett belőle sokat 
keresni, de ez mindig biztos jövede­
lem volt. A testvéremmel készített 
munkáinkat a piacon 1-2 asszony 
árulta. Alig van Mindszenten olyan 
család, ahol ne lehetne a mi munká­
inkból találni. Örömmel tölt el, hogy 
munkáim eljutottak külföldre is. 
Most épp Angliába készítek térítő­
két. Készítettem én már lobogókat, 
zászlókat, a templomba oltárterítő- 
ket, fiatal koromban Szentesre béke 
zászlót.
Teruska néninek melyik hímzés tet­
szik legjobban?
Én a fehéret szeretem a legjobban. 
Ezeket szép tisztán lehet tartani. Ez 
itt a szekrényen, még lány koromban 
készült és még mindig milyen szép! 
Valamikor a színes, kalocsait készí­
tették, ma már azonban a fehér a ke­
resettebb. Nem csoda, hisz ez min­
den lakásban jól mutat!
Kinek ajánlja a gépi kézimunkázást 
megtanulni?
Bárkinek, akinek van egy kicsi kéz­
ügyessége. Én már több lányt, fiatal- 
asszonyt megtanítottam, és továbbra 
is szívesen betanítom, ha kéri valaki. 
Dajkaként dolgoztam az óvodában, 
de amikor elvégeztem a házimunkát, 
azonnal géphez ültem, és ha kevés 
pénzt is hozott egy-egy terítő, azért 
szívesen csináltam, csinálom még a 
mai napig is, mert olyankor minden 
gondom elfeledem, s csak a szépsé­
gükben gyönyörködöm. Ezért is 
ajánlanám a fiataloknak. Nagy a 
munkanélküliség. Tudom, nem lehet

■ f«

singer.

vele sok pénzt keresni, de kereset ki­
egészítésnek, esetleg a segély mellé 
jól jönne, ráadásul örömet is szerez­
ne magának egy ilyen szép munka el­
készítésével.
Drukkolni is szokott Teruska néni. 
Ma is van rá igény?
Persze. Ezeknek a mintáknak a több­
ségét hozattam. Van olyan is, amit 
megláttam, tűvel szépen leszúrkál- 
tam pergamenre, s utána lehetett is 
drukkolni. Igyekszem halványan 
drukkolni, hogy könnyen ki lehessen 
mosni a kék festékét.
Megmutatta Teruska néni a drukko­
lást, majd visszaült a Singer gépé­
hez. A vaskarikába befogott kelmét 
eligazította a tű alatt, s a lábbal haj- 
tós pedált meghajtotta. Keze óvato­
san mozgatta a motívum körül az 
anyagot, s a tű egyre csak szaporázta 
a tempót, melynek nyomán a fehér 
gépi hímzés kidomborította a min­
tát. Teruska néni lényét áthatotta az 
öröm, szinte lehetett érezni: életét 
valóban a kézimunkázás, a szép 
munka tölti be.

Bénák

MINDSZENTI HÍREK - 11



A JÖVŐ REMÉNYSÉGEI
A városunk joggal lehet büszke sportolóira, azon 
belül is a kis focistáira. Gondobm sokan nem is 
tudták, és én is meg mondom őszintén, az újság­
ból értesültem szenzációs teljesítményükről, ami­
vel öregbítették városunk hírnevét. Az előkészítő 
csapat R helyen, míg a serdülő csapati, helyezést 
ért el a megyei bajnokságban. Meghívást kaptam 
az éremosztó ünnepségükre, és kötetlen beszélge­
tés mellet megvitattuk a szakosztály helyzetét és 
jövőjét. Beszélgetésem Gyapjas Jánosossal kezd­
tem, ő a szakosztály ügyintézője. Igazából arra 
voltam kíváncsi, hogy mennyire volt rögös ez az 
út, mire ezt a kitűnő teljesítményt elérték? Rögös­
nek azért mondható, mivel ez a sport is, mint az 
összes többi sportág erősen motiválódik az anya­
giakkal Ami a mi helyzetünkben sem igazán 
megoldott. Azért nem kesergünk, mert kapunk 
azért némi támogatást az egyesülettől az önkor­
mányzattól és temiészetesen, nem utolsó sorban 
az önzetlen szülői támogatás, ami kiapadhatat­
lan, Sok vállalkozó áll mellettünk, és segíti ezeket 
a sportolni vágyó, akaró fiataljainkat. A Közpon­
ti Általános Iskolával nagyon jó a kapcsolatunk, 
mert a téli időszakra, edzés céljára használhatjuk 
a sportcsarnokot, így a gyerekek állandó mozgás 
igényét ki tudjuk elégíteni Beszélgetésünkbe be­
kapcsolódott K Nagy Tibor, a serdülő csapatve­
zető edzője, Lőrincz Sándor, aki az előkészítő 
csapatot irányítja, és Bartucz Sándor, aki az 
ifistákkal foglalkozik A mérkőzések oda-vissza- 
vágósok voltak, egy szezonban is kétszer játszot­
tak együtt a csapatok és a következő szezonban 
is kétszer mérhették össze tudásukat Nagy hang­
súlyt kell ezekre a fiúka fektetni mert ők az után­
pótlása az ifi és a felnőtt csapatnak Reálisnak 
látják az eredményeket de mint minden idény­
ben vannak alak felsőbb osztályba kerülnek 
akiknek a helyét temiészetesen jpótolni kell Erre 
is meg van a lehetőség és tulajdonképp meg is ol­
dott, ez a beszélgetésből ki is derült Sátor Gábor 
kezdett el foglalkozni 10-1 léves fiúkkal akik bár­
mikor képesek helytállni társaik mellet.
K Nagy Tibor a serdülő csapatból Gyapjas Csa­
bát emelte ki, aki úgymond a hátán cipelte a csa­
patot, akit meg is kérdeztem, hogy a sporttal kap­
csolatosan mik az elképzelései?
Már kisgyemiekkora óta rúgja a bőrt, nagyon jól 
érzi magát a csapatban, továbbm is úgy gondol­
ja, hogy Mindszent színeiben szeretne focizni Bár 
majd tovább tanul de nem áll szándékában itt 
hagyni a klubbot. Lőrincz Sándor az előkészítő 
csapat edzője szerint, kiemelkedő teljesítményt 
nyújtó játékos Muzsik Gábor, aki középhátvéd

poszton játszik, és jól látja el a feladatát Ő is már 
régóta focizik, és próbál beilleszkedni társai közé. 
Dédelgetett álma, hogy felsőbb osztályban játsz­
hat majd egyszer Megkérdeztem még Bartucz 
Sándort, aki az ifi csapatával a megyei bajnok­
ságban a kilencedik helyen végzett. Legnagyobb 
hangsúlyt ő is az utánpótlás nevelésére fekteti if­
júsági szinten, de őszintén bevallotta, hogy ka­
tasztrofális a jelenlegi ifjúsági csapat. Az eredmé­
nyükön is látszik, hogy csak 50%-osan tudtak 
csak teljesíteni De azt is hozzá tette, hogy sokkal 
több van ebben a csapatban, mint az elért ered­
mény, de ehhez az is kell, hogy mindenki úgy áll­
jon a dolgokhoz, hogy győzni akarással lépjen 
pályám, és az edzéseket is rendszeresen látogassa. 
Vannak temiészetesen magánjellegű problémák 
is, és ezt ő is belátja. Viszont felháborítónak tart­
ja azt, hogy egy bajnoki mérkőzésre három serdü­
lőkorú focista palántát kellet elvinnie, mert nem 
volt ki a keret. Ahogy a szavaiból kiderüli az a 
legnagyobb probléma, hogy a gyerek tovább ta­
nul mert persze ez természetes, de ez mind vidé­
ken történik, elfámd, kimerül jobb esetben lejön 
az edzésre, de nem igazán tud koncentrálni a 
másik verzió, aki abszolút nem is tudja látogatni 
az edzéseket. De azért ne csak keseregjünk, mert 
vannak a csapatban, akikre igazán nagyon büsz­
ke az edző: Oláh Csaba, Muzsik Kurucsai Var­
ga, ezek a játékosok mikor serdülők voltak a ser­
dülő válogatottban is szerepeltek ketten közülük 
már a felnőtt csapatot is erősítik Tehát vannak 
gyerekek de sajnos nem azonos szinten, hogy 
meghatározói legyenek bármely korcsoportnak 
Ezen a szinten nem lehel és nem is szabad a 
pénzügyi részét nézni a dolgoknak a feltételeknek 
kell megfenni s amit az egyesület biztosított, to­
vábbm is tegye meg. A délután további része is 
nagyon kellemesen zajlott, a fiúk finom ebédet 
kaptak és kötetlenül beszélgethettek a vezetőkkel 
a bajnokságról jövőjükről A két különdíjat a 
Borsi gumiszerviz ajánlotta fel Előkészítő csapat 
tagjai Kiss M, Elekes J, Muzsik G, PölösD, Sza­
bó B, Galambosi Zs, Bartucz M, Bitó M, Csat­
lós T, Juhász Cs, Kulcsár M, LúczóA, Szobácsi 
R, Nagy N, Mihály F, Lantos, Kiss E, Szabó J. 
Serdülő csapat tagjai Szilágyi V, CsegeA, Gyap­
jas S, Galambosi D, Kulcsár Sz, Bodrogi H, Sza­
bó R, Gyapjas Cs, Ajtai R, Szeri F, Fekete Cs, 
Szűcs L, Kosztolányi S, NagyN, SzunyiB, Zsótér 
I. Köszönöm a lehetőséget, hogy ott lehettem. Az 
edzőknek még nagyobb kitartás1 és jó munkát 
kívánok!
Szép volt fiúk csak így tovább!

Mihály Lilla

Jó tanuló, jó sportoló!
A Szentesen tanuló, Mindszentről bejáró 
Szokol József a 10. osztály végén el­
nyerte a Jó tanuló, jó sportoló címet.

A jelenleg kerékpárszerelőnek tanuló ifjú 
elmondása szerint, először nehezen szok­
ta meg a bejárást, mára azonban hozzá­
szokott.
Testnevelő tanára bíztatására kezdte el a 
súlylökést, melyet szeretne folytatni, 
amennyiben lehetősége lesz korosztályá­
nak megfelelő edzésben résztvenni. Ha ez 
nem sikerülne, akkor a birkózást választa­
ná.
Egyéni rekordja 11.63 m, versenyen 11.23 
m bizonyult legjobbnak 4 kg-os súly kate­
góriában.
A IV Országos Atlétika Diákolimpiái 

Bajnokságon súlylökésben 4. helyet ért el, 
ahol 11.27 m lökött.
Gratulálunk a szép eredményéhez!

Mindszenti Hírek
Alapította: Jenei Sándor, J987-ben.
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